

DODATOK č. 2
(ďalej len „**Dodatok**“)
K ZMLUVE O DIELO

uzatvorenej podľa ustanovenia § 536 a nasl. Obchodného zákonníka č. 513/1991 Zb. v znení
neskorších predpisov
(ďalej len „**Zmluva**“)

medzi nasledovnými zmluvnými stranami:

Tepláreň Košice, a.s.

so sídlom: Teplárenská 3, 042 92 Košice

IČO: 36 211 541

DIČ: 2020048580

IČ DPH: SK2020048580

bankové spojenie: Československá obchodná banka, a.s., číslo účtu: 25642093/7500

zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Košice I v oddiele Sa vo vložke č. 1204/V

v mene spoločnosti konajú Ing. Miroslav Nosál, predseda predstavenstva a Ing. Ján Huraj,

podpredseda predstavenstva

(ďalej len „**objednávateľ**“)

a

MARCUS Stavebná spoločnosť, s.r.o.

so sídlom Učňovská 6, 040 15 Košice

IČO : 36 216 569

DIČ: 2020063034

IČ DPH: SK 2020063034

bankové spojenie Dexia banka Slovensko a.s. , č. ú. 0412981001/5600

zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Košice I v oddiele Sro vo vložke č. 13517/V

v mene spoločnosti koná Ing. Peter Krjak, konateľ

(ďalej len „**zhotoviteľ**“)

(objednávateľ a zhotoviteľ spoločne ďalej len „**zmluvné strany**“)

vzhľadom na:

- I. novú právnu úpravu na úseku ochrany ovzdušia prijatú zákonom č. 137/2010 Z. z. o ovzduší, na vykonávaciu vyhlášku Ministerstva pôdohospodárstva, životného prostredia a regionálneho rozvoja Slovenskej republiky č. 356/2010 Z. z., ktorou sa vykonávajú niektoré ustanovenia zákona o ovzduší, na Smernicu Európskeho parlamentu a Rady 2010/75/EÚ o priemyselných emisiách a na návrh technického riešenia vypracovaného zhotoviteľom na dosiahnutie požadovaných emisií NO_x 100 mg/m³_n, pozostávajúceho z:

1. aplikácie najnovšej technológie spaľovania (BAT):

- za použitia horákov najvyššej kvality (oproti pôvodne uvažovanému typu, ktoré si vyžadovali aj súčasnú prevádzku systému SNCR), tzv. druhej generácie, ktoré využívajú efektu vnútornej recirkulácie (nasávajú sa spaliny z priestoru spaľovacej komory do horáka) a viacnásobného riadenia distribúcie spaľovacieho vzduchu,

- za použitia vyššieho stupňa regulácie spaľovania (dopredná regulácia spaľovania) v súčinnosti s vybavením ventilátorov vzduchu a hlavných spalín frekvenčnými meničmi s riadiacimi jednotkami na elimináciu špičiek emisií nad obvyklé hodnoty,
- vykonanie premerania prandtlovaním jednotlivých vetiev vzduchovodov pri odladení spaľovania a vykonanie regulácie horákov po výškových rovinách horákov,

2. rozšírenia výmeny teplovýmenných plôch:

- na základe teplo-technického výpočtu bude značné rozšírenie teplovýmenných plôch oproti pôvodnému návrhu v rozsahu celého druhého ťahu, ohrievača vzduchu a stropného membránového prehrievača takým spôsobom, aby bola maximálne obmedzená tvorba termických NO_x do 100 mg/m^3_n ,
- riešenie obsahuje navyše dodávku ohrievača vody pre odovzdávanie tepla pôvodne predávaného v ohrievači ljunstrom,
- vykonanie regulácie teploty spaľovacieho vzduchu,
- vykonanie regulácie recirkulácie studených spalín za kotlom do spaľovacieho vzduchu spojená s nariadením "fresh air" pre spaľovanie,
- vykonanie optimalizácie veľkosti spaľovacej komory a umiestnenia horákov druhej generácie za účelom zníženia tepelného namáhania spaľovacej komory a výhrevných plôch prehrievača,

pričom za vyššie uvedeníých podmienok nebude pre dosahovanie emisií NO_x na úrovni 100 mg/Nm^3 potrebné aplikovať SNCR metódu. Z uvedeného dôvodu sa prostriedky rozpočtované v položke PS01 „Sekundárna denitrifikácia spalín“ vo výške 2 732 784 € presunú do položiek PS01 „Plynové hospodárstvo“ vo výške 555 150,00 € (po navýšení 1 335 150,00 €) a „Úpravy tlakového systému“ vo výške 2 177 634,00 € (po navýšení 5 017 639,00 €),

- II. požiadavku objednávateľa na zmenu diela v rozsahu tlakového celku parného kotla a s tým spojenej požiadavky na výmenu častí tlakového celku (prehrievačov pary) v rozsahu vyplývajúcom zo súhrnnej správy o diagnostike tlakových častí kotla z októbra 2010, č. TS č.81/10/Je,
- III. požiadavku objednávateľa na zmenu parametrov parného kotla, a to v parametri minimálneho výkonu parného kotla z úrovne 140 t/h pary na úroveň 90 t/h pary,
- IV. požiadavku objednávateľa na to, aby v dodávateľských, resp. subdodávateľských zmluvách, ktoré zhotoviteľ uzatvorí po uzatvorení tohto dodatku s tretími osobami – subdodávateľmi zhotoviteľa, prípadne ktoré už s dodávateľmi/subdodávateľmi má uzatvorené a predmetom ktorých bude/je čiastkové vykonanie diela podľa tejto zmluvy, bola zabezpečená možnosť uplatnenia si práv a nárokov zo záruky podľa tejto zmluvy aj priamo objednávateľom voči jednotlivým dodávateľom a/alebo subdodávateľom spôsobom dohodnutým v tomto dodatku,
- V. požiadavku objednávateľa na vykonanie demontáže v dvoch (2) etapách s tým, že v prvej etape sa vykoná len demontáž tých častí parného kotla, ktoré budú nahradené novými časťami a následne v druhej etape (po uvedení parného kotla do prevádzky) sa vykoná demontáž zostávajúcich častí parného kotla, najmä mlynských okruhov,
- VI. potrebu zmien a doplnení projektovej dokumentácie vyvolanú požiadavkami

objednávateľa na zmenu diela z dôvodu vyvedenia spalín do komína TEK0 I,

VII. na požiadavku objednávateľa na skrátenie lehoty na uvedenie zariadenia do prevádzky v termíne do 31.12.2012,

VIII. vyhláseniu objednávateľa, že uzatvorenie tohto dodatku je v súlade s podmienkami zmluvy o poskytnutí nenávratného finančného príspevku, ktorú uzatvoril ako žiadateľ s poskytovateľom – Ministerstvom životného prostredia Slovenskej republiky za účelom financovania realizácie diela podľa tejto zmluvy z prostriedkov Európskeho fondu regionálneho rozvoja a Štátneho rozpočtu Slovenskej republiky a Ministerstvo životného prostredia Slovenskej republiky schválilo tento dodatok dňa 14. 3. 2012,

sa zmluvné strany dohodli na nasledovných zmenách a doplneniach zmluvy o dielo č. 46 000 443 zo dňa 27. decembra 2010 v znení dodatku č. 1 zo dňa 27. decembra 2010 (ďalej len „zmluva“),

takto:

1. Zmluva sa na základe dohody zmluvných strán mení a dopĺňa nasledovne:

a) V článku 1 zmluvy odsek 1.1 znie:

*„1.1 Predmetom tejto zmluvy je investičný projekt „**Ekologizácia parného kotla TEK0**“, za účelom prevedenia parného kotla na plynovú prevádzku pri zachovaní pôvodného tepelného výkonu parného kotla. Parný kotol po vykonaní jeho ekologizácie (oprave a úprave) bude spĺňať nasledovné parametre:*

<i>Menovitá výkonnosť</i>	<i>210 t/h pary</i>
<i>Menovitá teplota pary</i>	<i>540 °C</i>
<i>Menovitý tlak pary</i>	<i>13,6 MPa</i>
<i>Menovitá teplota napájacej vody s VTO</i>	<i>230 °C</i>
<i>Menovitá teplota napájacej vody bez VTO</i>	<i>170 °C</i>
<i>Tepelný výkon kotla</i>	<i>143,1 MW</i>
Minimálny výkon	90 t/h pary
<i>Účinnosť pri menovitom výkone</i>	<i>min 91%</i>

*Po oprave a úprave musí **parný kotol pri prevádzke spĺňať** povolené koncentrácie znečisťujúcich látok v dymových plynoch za kotolným zariadením (v mg/m³ za bežných podmienok a koncentrácie O₂ do 3 % a teplote napájacej vody 170 °C) **pod maximálne hodnoty:***

<i>NO_x</i>	<i>100 mg/m³_n</i>
<i>SO₂</i>	<i>35 mg/m³_n</i>
<i>Tuhé častice TZL</i>	<i>5 mg/m³_n</i>
<i>CO</i>	<i>100 mg/m³_n</i>

Palivom pre parný kotol po vykonanej oprave a úprave bude zemný plyn s výhrevnosťou 34,3 MJ/m³_n s tlakom pred kotlom cca 60 kPa. Plyn bude spaľovaný v štyroch nízkoemisných plynových horákoch, umiestnených v bočných stenách kotla vo dvoch výškových úrovniach. Výkon každého horáka

bude 40 MW, čo zodpovedá spotrebe plynu 4200 m³/h.“

b) V článku 2 zmluvy odsek 2.6 znie:

*„2.6 Odovzdanie a prevzatie parného kotla za účelom vykonania opravy a úpravy zmluvné strany uskutočnia na výzvu objednávateľa, pričom objednávateľ je povinný písomne oznámiť zhotoviteľovi termín začatia opravy a úpravy aspoň dva týždne vopred. Zhotoviteľ sa zaväzuje svoj záväzok vykonať dielo splniť v lehote do **31. marca 2013**; pričom je povinný dodržiavať harmonogram opravy a úpravy parného kotla, ktorý tvorí prílohu č. 2 k tejto zmluve.*

Z dôvodu zmien a doplnení projektovej dokumentácie vyvolaných zmenou diela zo strany objednávateľa (vyvedenie spalín do komína TEK0 I), zhotoviteľ po dohode s objednávateľom odovzdal objednávateľovi dňa 07.06.2011 projektovú dokumentáciu podľa článku 1 ods. 1.2 písm. a) prvá odrážka tejto zmluvy so zapracovanými zmenami a doplneniami vyvolanými vyvedením spalín do komína TEK0 I v rozsahu potrebnom pre zabezpečenie zmeny integrovaného povolenia IPKZ pre investičný projekt „Ekologizácia parného kotla TEK0“.

c) V článku 4 zmluvy odsek 4.6 znie:

„4.6 Za objednávateľa je poverený vykonávať zápisy v stavebnom denníku _____ a preberať jednotlivé časti diela ako aj dielo ako celok _____.

d) V článku 5 zmluvy sa dopĺňa odsek 5.6 v znení:

5.6 Zmluvné strany sa dohodli, že aj objednávateľ je oprávnený v rámci práv vyplývajúcich zo záruky uplatniť si nároky zo zodpovednosti za vady diela priamo voči tretím osobám - dodávateľom a/alebo subdodávateľom zhotoviteľa (ďalej len ako „**tretie osoby**“) za zmluvne dohodnutých podmienok.

Na základe toho sa zhotoviteľ zaväzuje v dodávateľských, resp. subdodávateľských zmluvách uzatvorených s tretími osobami, prípadne ktoré zhotoviteľ uzatvorí s týmito tretími osobami a predmetom ktorých je/bude čiastkové vykonanie diela podľa tejto zmluvy, dohodnúť s týmito tretími osobami povinnosť vybavovať reklamácie väd časti diela – odstránením reklamovanej vady časti diela, ktorú vykonali, aj na základe uplatnenia si kvalifikovanej reklamácie vady takejto časti diela a uplatnenia si nárokov na odstránenie vady takejto časti diela priamo objednávateľom a záručnú dobu v zmysle podmienok dohodnutých podľa článku 5 odsek 5.1 zmluvy, a to za zachovania podmienok podľa článku 5 tejto zmluvy.

Za týmto účelom sa zmluvné strany dohodli, že zhotoviteľ predloží objednávateľovi písomné vyhlásenie tretích osôb, s ktorými už má uzatvorené dodávateľské, resp. subdodávateľské zmluvy, a to v lehote do 14 dní odo dňa nadobudnutia účinnosti tohto dodatku a ktorého vzor tvorí Prílohu č. 4 k tomuto dodatku a písomné vyhlásenie podpísané tretími osobami, s ktorými uzatvorí dodávateľské, resp. subdodávateľské zmluvy po podpísaní tohto

dodatku bude objednávateľovi predkladať vždy v lehote do 14 dní odo dňa podpísania uvedeného písomného vyhlásenia týmito tretími osobami. V prípade nesplnenia povinností zhotoviteľom podľa tohto článku si zmluvné strany dohodli zmluvnú pokutu vo výške 100,00 EUR, a to za nesplnenie tejto povinnosti u každého dodávateľa/subdodávateľa a za každý začatý deň nesplnenia tejto povinnosti. Táto zmluvná pokuta je splatná na základe písomnej výzvy objednávateľa doručenej zhotoviteľovi. Zaplatením zmluvnej pokuty nie je dotknuté právo na náhradu škody spôsobenej porušením povinnosti, pre prípad porušenia ktorej bola dohodnutá. Objednávateľ si zmluvnú pokutu podľa tohto odseku nebude uplatňovať v prípade dodávok/subdodávok, ktorých jednotlivá hodnota je/bude nižšia ako 10 000,00 EUR, čím však nie sú dotknuté ostatné povinnosti zhotoviteľa podľa tohto odseku.

Vzhľadom k skutočnosti, že podľa tejto zmluvy preberá záruku za vady diela, ako aj nesie zodpovednosť za vady diela v prvom rade a v celom rozsahu zhotoviteľ, sa zmluvné strany dohodli, že objednávateľ bude oprávnený uplatniť si nároky zo zodpovednosti za vady diela priamo voči tretím osobám len v prípade, a až potom, ak zhotoviteľ nevybaví objednávateľom riadne a kvalifikovane uplatnenú reklamáciu alebo uplatnenie si nároku na odstránenie väd diela v lehotách a spôsobom, ako je zmluvnými stranami dohodnuté v článku 5 tejto zmluvy a rovnako v prípade, ak zhotoviteľ zanikne. Uplatnenie si nárokov objednávateľa v súlade s týmto odsekom voči tretím osobám sa nepovažuje za opakovanú reklamáciu tej istej vady a takýmto uplatnením si nároku voči týmto tretím osobám začína plynúť nová lehota na odstránenie vady podľa podmienok dohodnutých v článku 5 tejto zmluvy.

e) V článku 8 zmluvy odsek 8.1 znie:

„8.1 Cena za dielo je splatná nasledovným spôsobom:

- a) *1. časť ceny za dielo za vykonanie **dodávky a montáže vyvedenia spalín do komína TEK O I, dodávky plynových horákov a časť projektových a prieskumných prác** podľa prílohy č. 3 k tejto zmluve vo výške minimálne 840 000 € a maximálne 2 500 000 € je splatná v lehote 120 dní od doručenia faktúry zhotoviteľa objednávateľovi, pričom faktúra v šiestich (6) origináloch musí byť doručená objednávateľovi do **12. apríla 2012,***
- b) *2. časť ceny za dielo za vykonanie **demontáže, dodávky a montáže strojnej časti** podľa prílohy č. 3 k tejto zmluve vo výške minimálne 840 000 € a maximálne 4 688 614 € je splatná v lehote 120 dní od doručenia faktúry zhotoviteľa objednávateľovi, pričom faktúra v šiestich (6) origináloch musí byť doručená objednávateľovi do **12. júna 2012,***
- c) *3. časť ceny za dielo za vykonanie **dodávky a montáže strojnej časti** podľa prílohy č. 3 k tejto zmluve vo výške minimálne 840 000 € a maximálne 2 166 089 € je splatná v lehote 120 dní od doručenia faktúry zhotoviteľa objednávateľovi, pričom faktúra v šiestich (6) origináloch musí byť doručená objednávateľovi do **12. septembra 2012,***
- d) *4. časť ceny za dielo za vykonanie **demontáže, dodávky a montáže strojnej časti, vedľajšie náklady** podľa prílohy č. 3 k tejto zmluve vo výške*

minimálne 840 000 € a maximálne 8 628 347 € je splatná v lehote 120 dní od doručenia faktúry zhotoviteľa objednávateľovi, pričom faktúra v šiestich (6) origináloch musí byť doručená objednávateľovi do 10. decembra 2012,

- e) 5. časť ceny za dielo za **vykonanie dodávky a montáže strojnej časti, predkomplexných a komplexných skúšok vrátane inžinierskej a kompletizačnej činnosti** pre stavebnú a technologickú časť podľa prílohy č. 3 k tejto zmluve vo výške minimálne 840 000 € a maximálne 1 969 950 € je splatná v lehote 30 dní od doručenia faktúry zhotoviteľa objednávateľovi, pričom faktúra v šiestich (6) origináloch musí byť doručená objednávateľovi do 10. januára 2013,*
- f) zostatok ceny za dielo za **vykonanie demontáže, projektových prác v rozsahu projektu skutočného vyhotovenia, vyhotovenia úplnej odovzdávacej dokumentácie** a za uvedenie kotla do prevádzky je splatný v lehote 30 dní od doručenia faktúry zhotoviteľa objednávateľovi, pričom faktúra v šiestich (6) origináloch musí byť doručená objednávateľovi do 31.marca 2013.*

Jednotlivé faktúry musia obsahovať všetky náležitosti v zmysle všeobecne záväzných právnych predpisov a ich prílohou bude kópia protokolu o odovzdaní a prevzatí časti diela podľa článku 4 ods. 4.2 tejto zmluvy a kópia stavebného denníka preukazujúca vykonanie fakturovaných prác, dielov a materiálov. Prílohou faktúry podľa písm. f) tohto odseku bude navyše aj protokol o odovzdaní a prevzatí celého diela podľa článku 4 ods. 4.3 tejto zmluvy.

Zhotoviteľ berie na vedomie a súhlasí s tým, že vzhľadom na financovanie diela aj z prostriedkov Európskeho fondu regionálneho rozvoja a Štátneho rozpočtu Slovenskej republiky, objednávateľ nebude v omeškaní s platením jednotlivých častí ceny za dielo spôsobom uvedeným v písmenách a) až d) tohto odseku, ak po uplynutí lehoty na platenie jednotlivých častí ceny za dielo, tieto zaplatí zhotoviteľovi v lehote do 5 dní od pripísania peňažných prostriedkov Európskeho fondu regionálneho rozvoja a Štátneho rozpočtu Slovenskej republiky na jeho bankový účet.“

f) V článku 11 zmluvy odsek 11.2 znie:

*„11.2 Pre **objednávateľa** budú všetky oznámenia doručované alebo oznamované na nižšie uvedené údaje:*

adresa:

kontaktné osoby:

*a pre **zhotoviteľa** budú všetky oznámenia doručované alebo oznamované na*

nižšie uvedené údaje:

adresa:

kontaktné osoby:

alebo na akúkoľvek inú adresu, faxové, telefónne alebo mobilné telefónne číslo alebo e-mailovú adresu, ktoré budú druhej zmluvnej strane vopred písomne oznámené.“

- g) Nové znenie prílohy č. 1 k zmluve „Špecifikácia diela a jeho požadovaných vlastností (druh, množstvo, prevedenie, akosť) a špecifikácia cien jednotlivých výkonov, prác, dielov a materiálov“;** nové znenie tejto prílohy tvorí prílohu č. 1 k tomuto dodatku.
 - h) Nové znenie prílohy č. 2 k zmluve „Harmonogram vykonávania opravy a úpravy parného kotla“;** nové znenie tejto prílohy tvorí prílohu č. 2 k tomuto dodatku.
 - i) Dopĺňa sa nová príloha č. 3 k zmluve „Rozpis platieb v zmysle špecifikácie diela“;** znenie tejto prílohy tvorí prílohu č. 3 k tomuto dodatku a táto nahrádza pôvodnú prílohu č. 3.
 - j) Dopĺňa sa nová príloha č. 4 k zmluve „Písomné vyhlásenie“;** znenie tejto prílohy tvorí prílohu č. 4 k tomuto dodatku.
2. Ostatné ustanovenia zmluvy ostávajú nezmenené.
 3. Tento dodatok je vyhotovený v štyroch (4) rovnopisoch, po dvoch (2) pre každú zmluvnú stranu.
 4. Tento dodatok nadobúda platnosť dňom jeho podpísania oboma zmluvnými stranami a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jeho zverejnenia v Centrálnom registri zmlúv podľa zákona č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon o slobode informácií) v znení neskorších predpisov alebo jeho zverejnením v Obchodnom vestníku, ak tento dodatok nebol zverejnený v Centrálnom registri zmlúv do siedmich dní odo dňa jeho uzatvorenia.
 5. Prílohy k tomuto dodatku sú:
 - a) Príloha č. 1 – Špecifikácia diela a jeho požadovaných vlastností (druh, množstvo, prevedenie, akosť) a špecifikácia cien jednotlivých výkonov, prác, dielov a materiálov,
 - b) Príloha č. 2 – Harmonogram vykonávania opravy a úpravy parného kotla,
 - c) Príloha č. 3 – Rozpis platieb v zmysle špecifikácie diela,
 - d) Príloha č. 4 – Písomné vyhlásenie.
 6. Zmluvné strany vyhlasujú, že sú plne spôsobilé na právne úkony, že ich zmluvná voľnosť

nie je ničím obmedzená, že tento dodatok neuzavreli ani v tiesni, ani za nápadne nevýhodných podmienok, že si obsah tohto dodatku dôkladne prečítali a že tento je im jasný, zrozumiteľný a vyjadrujúci ich slobodnú, vážnu a spoločnú vôľu, a na znak súhlasu tento Dodatok podpisujú.

V mene objednávateľa:

V mene zhotoviteľa:

V Košiciach, dňa:

V Košiciach, dňa:

.....
Ing. Miroslav Nosál, predseda predstavenstva
Tepláreň Košice, a.s.

.....
Ing. Peter Krjak, konateľ
MARCUS Stavebná spoločnosť, s.r.o.

.....
Ing. Ján Huraj, podpredseda predstavenstva
Tepláreň Košice, a.s.

Príloha č. 1 - Špecifikácia diela a jeho požadovaných vlastností (druh, množstvo, prevedenie, akosť) a špecifikácia cien jednotlivých výkonov, prác, dielov a materiálov

Príloha č. 2 - Harmonogram vykonávania opravy a úpravy parného kotla

Názov aktivity	Začiatok realizácie aktivity (MM/RRRR)	Ukončenie realizácie aktivity (MM/RRRR)
A1/ Projektové a prieskumné práce	12/2010	03/2013
A2/ Demontáž PS 04	03/2012	11/2012
A3/ Montáž strojnej časti – PS 01, PS 02, PS 03, vedľajšie náklady	09/2011	12/2012
A4/ Predkomplexné a komplexné skúšky	01/2013	01/2013
A5/ Uvedenie do prevádzky a odovzdanie	02/2013	03/2013

Príloha č. 3 - Rozpis platieb v zmysle špecifikácie diela

Dátum doručenia faktúry		12.apríla 2012
Platba č.1.	A1 (1.1. - 1.17)	750 000,00
	A3 (2.1.81)	760 000,00
	A3 (2.1.11)	990 000,00
Max. výška k fakturácii		2 500 000,00
Dátum doručenia faktúry		12.júna 2012
Platba č.2.	A2 (2.4.3. - 2.4.5)	1 035 000,00
	A2(2.4.7, 2.4.12, 2.4.2)	287 475,00
	A3(2.1.21 - 2.1.24)	3 366 139,00
Max. výška k fakturácii		4 688 614,00
Dátum vystavenia faktúry		12.septembra 2012
Platba č.3	A3(2.1.3)	1 483 537,00
	A3(2.2.2)	682 552,00
Max. výška k fakturácii		2 166 089,00
Dátum vystavenia faktúry		10.decembra 2012
Platba č.4.	A3(6)	700 000,00
	A3(2.1.12-2.1.16, 2.1.4, 2.1.5 - 2.1.7, 2.3.1-2.3.2)	5 674 417,00
	A3(2.1.25-2.1.27)	1 651 500,00
	A2(2.4.11, 2.4.6)	602 430,00
Max. výška k fakturácii		8 628 347,00
Dátum doručenia faktúry		10.január 2013
Platba č.5.	A3(2.2.1)	393 950,00
	A4(10.1.1.- 10.1.9, 10.2.1)	1 576 000,00
Max. výška k fakturácii		1 969 950,00
Dátum doručenia faktúry		31.marec 2013
Platba č.6.	A1(1.18)	346 000,00
	A2(2.4.13 -2.4.18,)	333 000,00
	A4(10.2.2 - 10.2.4)	228 000,00
	A5 (10.3)	40 000,00
Fakturácia		947 000,00

Príloha č. 4 - Písomné vyhlásenie

PÍ SOMNÉ VYHLÁSE NIE

V prípade právnickej osoby zapísanej v Obchodnom registri:

Obchodné meno, so sídlom,
IČO:....., DIČ:....., zapísaný v Obchodnom registri Okresného súdu
....., oddiel:, vložka číslo: , v mene spoločnosti koná
(ďalej len „**dodávateľ**“)

V prípade fyzickej osoby – podnikateľ zapísaný v živnostenskom registri:

Obchodné meno, s miestom podnikania.....,
IČO:....., DIČ:....., zapísaný v Živnostenskom registri vedenom Obvodným
úradom v....., pod č.
(ďalej len „**dodávateľ**“)

vzhľadom k tomu, že:

a) sa dodávateľ zaviazal osobitnou zmluvou o dielo (ďalej len „**osobitná zmluva o dielo**“) vykonať pre generálneho dodávateľa – obchodnú spoločnosť MARCUS Stavebná spoločnosť, s.r.o., so sídlom Učňovská 6, 040 15 Košice, IČO: 36 216 569, zapísaný v Obchodnom registri Okresného súdu Košice I v oddiele Sro vo vložke č. 13517/V (ďalej len „ **generálny dodávateľ**“) časť diela „**Ekologizácia parného kotla TEKO**“ podľa zmluvy o dielo č. 46 000 443 zo dňa 27. decembra 2010 v znení dodatku č. 1 zo dňa 27. decembra 2010 a dodatku č. 2 zo dňa (ďalej len „**zmluva**“), uzatvorenej medzi generálnym dodávateľom a spoločnosťou Tepláreň Košice, a. s. so sídlom Teplárenská 3, 042 92 Košice, IČO 36 211 541 zapísanou v Obchodnom registri Okresného súdu Košice I v oddiele Sa vo vložke č. 1204/V (ďalej len „**objednávateľ**“),

b) dodávateľ akceptuje požiadavku generálneho dodávateľa, aby v prípade ak aj napriek riadnemu si plneniu povinností vyplývajúcich zo zmluvy môže na strane generálneho dodávateľa dôjsť k výnimočnej situácii, v dôsledku ktorej nebude môcť odstrániť objednávatelom reklamovanú vadu diela riadne a včas, umožnil dodávateľ objednávatelovi uplatniť si v rámci práv vyplývajúcich zo záruky nároky na odstraňovanie väd diela priamo voči nemu ako dodávateľovi generálneho dodávateľa za podmienok dohodnutých v zmluve,

c) účelom tohto vyhlásenia je zabezpečiť, pre výnimočné prípady, odstraňovanie väd diela priamo dodávateľom tej časti diela, ktorej sa vada týka,

pristupuje dodávateľ k týmto vyhláseniam:

1) zaväzuje sa, že na základe objednávatelom uplatnenej kvalifikovanej reklamácie voči nemu, bude namiesto generálneho dodávateľa odstraňovať vady tej časti diela, ktorú na základe osobitnej zmluvy o dielo vykonal, a to za podmienok stanovených zmluvou, osobitnou zmluvou o dielo a týmto vyhlásením,

2) poskytuje pre časť diela, ktorú vykonal podľa osobitnej zmluvy o dielo záručnú dobu v trvaní dvadsiatichštyroch (24) mesiacov a v trvaní dvadsiatichštyroch (24) mesiacov na jednotlivé náhradné diely a materiály, ktorá začína plynúť dňom riadneho odovzdania a prevzatia celého diela. V prípade, že v osobitnej zmluve o dielo je dohodnutá dlhšia záručná

doba platí táto dlhšia záručná doba.

3) zaväzuje sa vykonávať všetku činnosť v súlade s týmto vyhlásením s odbornou starostlivosťou, riadne včas, chrániť jemu známe záujmy generálneho dodávateľa, plniť jeho pokyny týkajúce sa jeho činnosti, ak také sú, poskytovať mu všetky informácie potrebné na plnenie záväzkov zo zmluvy.

4) pri odstraňovaní vady nezasiahne bez predchádzajúceho písomného súhlasu generálneho dodávateľa do inej časti diela, ako do tej ktorú vykonal na základe osobitnej zmluvy o dielo,

5) pri odstraňovaní vady nebude bez predchádzajúceho písomného súhlasu generálneho dodávateľa zastupovať ho v akýchkoľvek prípadných súdnych alebo správnych konaniach súvisiacich s objednávateľom si uplatnenými práva vyplývajúcich zo záruky podľa zmluvy,

6) najneskôr nasledujúci deň písomne oznámi generálnemu dodávateľovi uplatnenie si reklamácie objednávateľom a nároku na odstránenie vady diela voči nemu spolu s presným opisom vady alebo toho, ako sa vada prejavuje (prílohou tohto písomného oznámenia bude reklamácia objednávateľa týkajúca sa uplatnenej vady), nevyhnutnosť zásahu do časti diela nevykonanej dodávateľom na základe osobitnej zmluvy o dielo za účelom odstránenia vady, vznik akejkoľvek udalosti, ktorá bráni alebo sťažuje odstránenie vady s dôsledkom možného omeškania so splnením záväzku odstrániť vadu v lehotách podľa článku 5 zmluvy, začatie akéhokoľvek prípadného súdneho alebo správneho konania súvisiaceho s objednávateľom si uplatnenými práva vyplývajúcich zo záruky podľa zmluvy.

7) odovzdá generálnemu dodávateľovi rovnopis akejkoľvek dokumentácie vyhotovenej, resp. vydanej v súvislosti s odstraňovaním vady diela, umožní generálnemu dodávateľovi v ktoromkoľvek štádiu odstraňovania vady kontrolovať jej vykonávanie,

8) zaväzuje sa v prípade ak to vyplýva zo zmluvy, osobitnej zmluvy o dielo a/alebo príslušných právnych predpisov vypracovať a odovzdať osobitný protokol a/alebo správu a/alebo potvrdenie generálnemu dodávateľovi v jednom (1) písomnom vyhotovení a objednávateľovi najmenej v dvoch (2) písomných vyhotoveniach tak, aby takýto protokol/správa/potvrdenie spĺňali všetky požadované požiadavky,

9) v prípade porušenia akejkoľvek povinnosti podľa tohto vyhlásenia zodpovedá generálnemu dodávateľovi za všetku škodu, tým spôsobenú.

Dodávateľ vyhlasuje, že všetky vyhlásenia urobil slobodne, vážne, nie v tiesni a ani za nápadne nevýhodných podmienok, a obsah tohto vyhlásenia si dôkladne prečítal a že tento mu je jasný, zrozumiteľný na základe čoho ho vlastnoručne podpisuje.

Toto vyhlásenie je platné a účinné dňom jeho podpísania dodávateľom.

V, dňa

Za dodávateľa:

.....